

中国民航局“封杀”Note7手机

今起禁携三星Note7手机登机，托运也不行

据新华网 10月26日，据中国民航局官网，中国民航局表示，针对三星Galaxy Note 7手机存在的问题，为确保航空运输安全，从10月27日起，民航局严禁旅客和机组成员随身或在手提行李中携带三星Galaxy Note 7手机；严禁将三星Galaxy Note 7手机放入托运行李中托运；严禁将三星Galaxy Note 7手机作为航空货物收运。

民航局要求航空公司及其地面服务代理人、航空销售代理人在售票、办理乘机手续、货物收运等环节针对上述规定内容履行告知义务。

民航局称，对于违反上述规定者，公安机关、民航行政机关将根据情节，依照国家有关法律、法规严肃处理。

9月14日，民航局发出安全警示，提醒旅客不得在飞机上使用三星Note7或为其充电，不要将三星Note7放入托运行李中托运，不允许将三星Note7作为货物运输。

当时，民航局要求各航空公司应尽快通过官方网站等渠道，提醒旅客携带三星Note7乘机可能带来的风险。各航空公司可根据实际情况制定更为严格的运输措施并告知旅客。

民航局不再允许航空公司运输作为货物运输而非召回的Note7手机及其使用的锂电池。民航局在9月14日明确要求，依据《民用航空危险品运输管理规定》中关于禁止运输由制造商查明的在安全方面存在缺陷的锂电池的要求，各航空公司不得运输三星公司召回的Note7手机或其使用的锂电池。

而针对作为货物运输的非召回的Note7手机及其使用的锂电池，各航空公司应对其航空运输的风险进行评估，并采取切实措施确保航空安全。

冷空气来袭

未来三天，今年下半年以来影响范围最广的冷空气将入侵我国，带来大风降温的同时，也有望给西北地区东部、内蒙古、华北北部的一些地方带去今年下半年来首场降雪。盘踞在华北一带的雾霾天气，也将逐渐消散。

图为10月26日，哈尔滨路面结冰气温骤降，街头的骑行者“全副武装”。新华社发



李惠利医院“肩痛日”即将成立！

在我国，肩膀痛经常被诊断为“肩周炎”，老百姓肩膀痛也经常自认为得了“肩周炎”。现代医学的发展告诉我们：肩膀痛不等于肩周炎，而且大多数肩膀痛不是肩周炎、而是“肩袖损伤”及肩袖相关疾病引起！当肩痛被误诊误治、把不是肩周炎的疾病被当做肩周炎治疗，就可能把疾病越治越重、甚至导致患者被拖成需要手术的严重后果！

肩袖疾病是临床常见的肌肉骨骼疾病之一。以往尸体和流行病学研究发现，肩袖损伤在65岁以上人群中的发生率超过50%左右，近年在美国每年大约有60万人需接受肩袖疾病相关手术治疗，国家需为此支付大量治疗费用。随着人们越来越重视运动、及人口老龄化不断进展，肩袖疾病今后会逐渐成为重要的社会健康问题。正确对待肩袖相关疾病的诊治、扭转社会上“肩膀痛就是肩周炎”的错误认识，成为医务人员

的迫切任务和责任。

因此，宁波市李惠利医院骨科党支部、手术室支部、运动医学中心经长时间酝酿，联合发起成立“肩痛日”健康知识宣传活动，以后每年十月最后一个周六被选定为“肩痛日”、次日（周日）为“李惠利医院肩痛学校”开课日，目的是宣传现代医学对肩关节疾病的正确知识，防止肩关节疾病被误诊误治，减少病人痛苦，节约社会医疗成本，意义重大而深远！

活动内容：“肩痛日”成立仪式。

活动地点：宁波天一广场新银泰入口处。

活动时间：10月29日10:00-16:00

活动形式：现场发放肩痛知识宣传手册、光盘（先到先领、领完为止），肩关节专家李瑾、丁少华主任医师将现场接受患者咨询。

李惠利医院“肩痛学校”秋季班10月30日举办：

“肩膀痛不等于肩周炎”健康知识讲座及咨询

在我国，肩膀痛经常被认为得了“肩周炎”，然而现代医学的发展告诉我们：真正的原发性“肩周炎”还不到5%！绝大部分肩膀痛不是肩周炎！而是由“肩袖损伤、肩峰撞击症、肩关节不稳、等十余类疾病引起，每一类疾病都有不同的症状和治疗手段，有不同的运动锻炼方法和禁忌动作。例如：当你的肩膀外展上抬到一定的角度会出现疼痛，而活动度正常，你可能得的是“肩峰撞击症”的病；而当你的肩膀出现“疼痛、上举无力、静息痛、夜间痛”时，你得的可能是“肩袖损伤”的病，这两种病都应避免做上肢超过头顶的活动，如打球、游泳、拉吊环、甩手臂等活动，上述活动可能会造成肩袖损伤加重、甚至造成肩袖撕裂需要手术的严重后果！因肩膀痛被误诊为“肩周炎”、导致误治、盲目运动、病情恶化的现象非常普遍。

对于上述这些比较常见的肩膀痛，我

们该如何鉴别它究竟是哪种病症呢？如何进行正确的运动康复锻炼？

普及肩膀痛科普知识变得非常迫切，李惠利医院肩关节专科已经成立了“肩痛学校”、开通了李惠利医院“肩关节诊疗中心”公众微信号，介绍科普知识，定期举办公开课，对肩痛患者做免费的集中授課。

“肩痛学校”本次授課内容：“肩膀痛不等于肩周炎”健康知识讲座，讲述肩关节疼痛的诊治误区及新进展，由该院肩关节专科李瑾、丁少华主任医师主讲，讲座之后，有我们精心编著的“肩关节疾病运动治疗”手册和光盘免费赠送给大家，专家将在现场接受患者及家属咨询，帮助解惑释疑。

时间：2016年10月30日上午9~11点；

地点：李惠利医院住院部（二）2楼多功能厅。

宁波李惠利医院 肩关节专科

敷完面膜要洗脸吗
脸部肌肤的护理

敷完面膜要洗脸吗？在这个比较看重脸蛋的时代，面膜很受俊男靓女热捧。但在使用面膜的时候，不少人发出这样的疑问，那就是“敷完面膜要不要洗脸”？今天，小编就为大家讲解敷完面膜要洗脸吗？

普通片状面膜：洗脸防过敏

敷完面膜要洗脸吗？面膜的作用是隔绝空气将营养导入皮肤。但其实，皮肤对营养的吸收程度是有限的，面膜敷在脸上的15~20分钟内，皮肤已处于饱和状态，能吸收的已经基本吸收，不能吸收的时间再长也吸收不了。

如果不把脸上的营养液洗去，就直接涂其他护肤品，会影响皮肤对这些护肤品的吸收。另外，面膜上的一些营养物质如果在脸上滞留时间过长，会造成肌肤敏感。对那些原本就是敏感肌肤的人来说，更容易长痘或是出现红斑。

冻状和膏状面膜：敷完后需清洗干净
冻状和膏状的面膜敷完之后都是需要清水洗干净的，确保没有面膜的残留再进行下一步护肤。这样才能更好地保证后续的护肤品被吸收。膏状和冻状的都是属于对皮肤密封性很好的产品，在敷面膜的时候，营养已经足够，所以敷完之后是需要洗干净的。

睡眠面膜：根据自己需求

顾名思义，睡眠面膜是可以敷着过夜的，并不需要洗净。睡眠面膜和普通面膜的使用顺序有些不一样。其他面膜是在洁面之后使用，然而睡眠面膜是在洁面、水、乳液之后使用，是护肤的最后一步。敷好睡眠面膜之后就可以安心地睡上一觉，第二天早上起来再按照平常的洁面习惯，洗净晚上的睡眠面膜便可以了。

素素

宁波白内障专家周宏健主任医师出诊信息

周宏健主任医师：浙江省医学会眼科学会及省眼科医师协会常委，浙江省中西医结合眼科学会及省视觉康复专业副主任委员，宁波市医学会眼科学会及市器官移植学会副主任委员。

出诊地点：宁波鄞州眼科医院

出诊时间：每周三、周五上午；周日全天。

预约挂号：宁波市公众健康服务平台可预约。



10月28日第17届“男性健康日”专家会诊通知

2016年10月28日是国家卫计委确定的中国第17个“男性健康日”，要求各界对男性健康给予关注。

新东方中西医结合医院作为一家富有社会责任感的综合性医院，每年10月28日均积极开展“男性健康日”诊疗活动，希望通过努力唤起更多人关爱男性、关注男性健康。

在本届“男性健康日”来临之际，新东方中西医结合特邀了浙江省医学会泌尿外科专业学会委员、中国人民解放军117医院泌尿外科主任林考兴莅临新东方医

院

亲诊，为广大男士提供男性健康相关问题的咨询。

林考兴泌尿外科主任医师，硕士研究生，中国人民解放军117医院泌尿外科主任，浙江省医学会泌尿外科专业学会委员，第二军医大学副教授。

出诊地点：宁波新东方中西医结合医院二楼

出诊时间：10月28日

(星期五)全天

预约挂号：宁波市公众健康服务平台可预约

